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%

MÖBEL BONUSBONUS
FÜR ALLE

auf UVP40
%15

EXTRA
BONUS+

3)

1)

MINDESTENS

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Liegehöhe 

ca. 69 cm

integriertem 

Komfortschaumtopper

INKLUSIVE

Boxspringbett Lindos, Bezug Stoff grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, bestehend aus: 
2x Basisgestell Bonellfederkern und 1x 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze 
mit integriertem Komfortschaumtopper, Füße Eiche Dekor. Ohne Deko. Art.: 1369737 

Das Boxspringbett Lindos ist auch in der Größe ca. 140x200 cm erhältlich. 695.- Art.: 1369739

ca. 180 cm

JETZT SPAREN! SCHÄRFSTER BONUS & SCHÄRFSTE PREISE! JETZT SPAREN! SCHÄRFSTER BONUS & SCHÄRFSTE PREISE!

GRATIS dazu:

+
TIS ddazu:

299.- UVP

50
SPAREN 149.-

Multireibe Z- Cut 

im Wert von 44.99 UVP

Art.: 1382565

53
SPAREN 795.-795.-

1699.- UVP

Topfset Passion, 
5-tlg., Edelstahl 18/10. 

Polierte Highgloss Oberfläche,
 integrierte Füllskala,

Edelstahldeckel. Best. aus: 
Kochtopf ø 16 cm, Kochtopf 

ø 20 cm, Kochtopf ø 24 cm, Bratentopf 
ø 20 cm je mit Deckel, Stieltopf 

ø 16 cm ohne Deckel. Art.: 942503

Kombiservice La Musica 42-tlg.,
aus Porzellan, für 6 Personen, 
mikrowellen- und spülmaschinen-
geeignet. Best. aus: 
je 6x Speiseteller, Suppenteller, 
Dessertteller, Kaffee-Obere, 
Kaffee-Untere, Kaffeebecher 
und Müslischalen. 
Art.: 1137986, 1190480

79.79.9999
42-tlg.

SENSATIONS-PREIS

inkl. Topper
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LED Deckenleuchte Frame Pro,
Metall Nickel matt, Chrom Alu, inkl. LED 30 W., nicht austausch-
bar, 3600 Lm, 2700-6500 K, dimmbar, inkl. Fernbedienung, 
Nachtfunktion, Memoryfunktion, Timerfunktion.

B/H/T ca. 50x50x6 cm. 
Art.: 1271715

Ø ca. 49,5x6 cm. 
Art.: 1271714

Pfannenset Bari, 2-tlg., mit 5-fach Antihaft-
versiegelung Granitium, für alle Herdarten geeignet, 
auch für Induktion, ø ca. 24 und ø 28 cm. Art.: 1209889

Topfset Simplify, 5-tlg. best. aus je 1x Kochtopf 
ø ca. 16, 20 und 24 cm, Bratentopf ø ca. 20 cm 
und Stielkasserolle ø ca. 16 cm. Für alle Herdarten 
geeignet, auch für Induktion. 
Art.: 1267857 

Kaffeeservie 18-tlg. oder 
Tafelservice 12-tlg. aus Porzellan, 
für 6 Personen, spülmaschinen-
geeignet, Art.: 1350554

Vase,
ca. 50 cm mit 
Kerzeneinsatz.
Art.: 1278876

ca. 80x150 cm

69.99 UVP           39.99 
ca. 160x230 cm

209.99 UVP   119.- 
ca. 200x290 cm

329.99 UVP   199.- 

SPAREN
39

114.99 UVP

69.99
ca. 120x170 cmSPAREN

55
89.- UVP

39.99
ca. 70x140 cm

weichTeppich Plüsch,
ein Gefühl wie auf Wolken! Hochflor-Teppich mit 
einem unvergleichlichen sanften Wohnkomfort. 
Polyester-Shaggy in versch. Farben erhältlich.

ca. 120x170 cm 

189.-UVP          89.99

ca. 160x230 cm 

299.- UVP       169.-

ca. 90x160 cm 

129.-  UVP         59.99

 GRATIS dazu:

+ Pfanne Enea,
ca. 20 cm ø, im 

Wert von 79.95 UVP

Art.: 1204515

+

SPAREN
85 16.-16.-

109.90 UVP

SPAREN
49 59.59.9999
119.- UVP

15.15.9999

139.- UVP

49.99
SPAREN
64

je

versch. Farben

Avalon, ein außer gewöhnliches Design in trendigen 
Farben. Der fein gewebte Teppich hat einen strapazier-
fähigen Flor aus einer pflegeleichten Textilfaser. 

149.- UVP

49.49.9999
SPAREN
66

Besteck King, 30-tlg., 
best. aus: 6x Menülöffel, 
6x Menügabel, 6x Menümesser, 
6x Kaffeelöffel, 6x Kuchengabel, 
18/10 Edelstahl,
spülmaschinengeeignet.
Art.: 1204232

29.95 UVP

19.99
SPAREN
33 49.9979.79.9999

Edelstahl Laterne, 
H. ca. 25 cm. 
Art.: 1300743, 1313892

 GRATIS dazu:

+ Lichterkette im 

Wert von 3.99 UVP

 GRATIS dazu:

+ 1 LED-Kerze

Topfset-Vitality, Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln, für alle Herdarten geeignet, auch für 
Induktion und die Anwendung im Backofen. Best. aus: Bratentopf ø ca. 20 cm, Kochtopf ø 
ca. 16, ca. 20 und ca. 24 cm und Stieltopf ø ca. 16 cm ohne Deckel, spülmaschinenfest. 
Art.: 1070515

5-tlg.

30-tlg. je Service

+
Multireibe 
Z- Cut im 
Wert von 
44.99 UVP

Art.: 1382565

 GRATIS dazu:

349.- UVP

SPAREN
42 199.99

5-tlg.

Kombi-Service Isabella, 
30-tlg., Fine China 
Porzellan, für 6 Personen, 
spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet. Art.: 1231916

LED-Tischleuchte Point,
Glas mit Starlight-Effekt, 
Metall weiß, inkl. 10 W LED, 
nicht austauschbar, 750 Lm,
3000 K, Kippschalter
D: ca. 25 cm. Art-Nr.: 1323941

149.99

2er-Set

SPAREN
49

299.-UVP
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MÖBEL
BONUSBONUS
FÜR ALLE

MINDESTENS

%1)
auf UVP40

%15
EXTRA
BONUS+

3)

SONDER-RABATT
AUF ALLE MÖBEL VON

%24)12
1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene UVP-Preis. Gilt auch in unserem Onlineshop. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt. 
2) Gilt auf UVP-Preise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop. 3) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Extra-Rabatt ist der Vorzugs-
preis nach Möbel-Rabatt-Abzug. 4) Basis für den Extra-Rabatt ist der Vorzugspreis nach Küchen-Rabatt-Abzug. 5) Gilt nur beim Kauf von Artikeln der Marke ZWILLING. 10) Gilt auf UVP-Preise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. 13) Schnell, 
einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem 
Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins 
innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere 
Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 60 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. 
Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, 
nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 10 Monate ab 100.- €, 36 Monate ab 750.- €, 48 Monate ab 2999.- €, 60 Monate ab 4999.- € Warenwert.. Sprechen Sie uns an. 17) Weitere Infos finden Sie unter www.dieter-knoll-collection.com. 24) Gilt für alle im Z2 gekennzeichneten 
Artikel „3% Skonto“. Basis für den Sonder-Rabatt ist der ausgewiesene Vorzugspreis. 25) Sollten Sie innerhalb von 5 Tagen eine bei uns gekaufte Ware bei gleicher Leistung woanders günstiger bekommen, erhalten Sie diese bei uns zum gleichen Preis und zusätzlich 5% Rabatt.

VON SAMSTAG, 09.03. BIS SAMSTAG, 06.04.2024

SSUUNNOOBB
SONDER-TAGE

Satin Wende-
bettwäsche Celchi, 
ca. 135x 200 cm, 100% 
Baumwolle, in verschie-
denen Farben. Übergröße 
gegen Aufpreis erhältlich.
Art.: 1368016,-21

FÜR SIE:
TOP-AKTION

69.99

Satin Bettwäsche Cuby,
ca. 135x200 cm, 100% Baumwolle. 
Übergröße gegen Aufpreis 
erhältlich.  Art.: 1367366,-69

In  3 Farben

erhältlich:

In  2 Farben

erhältlich:

Ganzjahresdecke, ca.135x200 cm, 
80% Daune, 20% Feder, 665 g, 
Bezug: 100% Baumwolle. Art.:1299547

Übergröße:
ca. 155x220 cm. 
Art.: 1299548

299.-    249.-

 GRATIS dazu:

+
1x Spannbetttuch, 
ca. 100x200 cm oder

Topperspannbetttuch 

ca. 100x200 cm gratis dazu, 

im Wert von 19.99
Art.: 127472934,1274747,49,50,

1373334,-35

 GRATIS dazu:

+
Kopfkissen, ca. 80x80 cm gratis dazu, 

im Wert von 59.99 Polarstein der 

Marke Billerbeck.  Art.: 1015385

29.99
SPAREN
40

SPAREN
40 29.29.9999

49.99

49.99

239.- 

199.-SPAREN
16

je

 GRATIS dazu:
Lichterkette im 

Wert von 3.99 UVP

 GRATIS PRÄMIEN DAZU! 
5)

Beim Kauf von  -Produkten ab 99.- 

ab 99.- erhalten 
Sie eine Schere im Wert 
von 27.95 UVP

Art.: 1382563

ab 149.- erhalten 
Sie eine Multireibe Z-Cut im 
Wert von 44.99 UVP

Art.: 1382565

ab 199,- erhalten 
Sie eine Pfanne Enea 
20 cm ø im Wert von  
79.95 UVP Art.: 1204515 

 GRATIS dazu:  GRATIS dazu:  GRATIS dazu:

bis Samstag 23.03.24
EXKLUSIV nur
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FURNIER-, UND LACKAUSWAHL zu individuellen Preisen:

Sitztiefenverstellung

INKLUSIVE

Kopfteilverstellung

Armteilverstellung

Jackie – Top-Design durch abgesoftete Armteile und filigrane Füße. Perfektes Relaxen 
durch optionale  Arm- und Kopfteilverstellungen. Die Kammerkissen im Rücken bieten 
einen loungigen Sitzkomfort. Art.: 978527

Longchairkombi in Stoff V olive. Best. aus: Longchair Armteile links und Sofa 2-sitzig 
Armteil rechts, ca. 200x285 cm. INKLUSIVE 2 Sitztiefenverstellungen im Sofa 2-sitzig. 
Ohne Kissen und Deko. Kopf- oder Armteilverstellung je 99.-.

Rivello - der softige Sitzkomfort und  
der extra breite Longchair bieten 
perfektes Entspannen. Art.: 1208063

Longchairkombi, in Leder Torro kurkuma, Rücken Vlies, best. 
aus: Sofa 2-sitzig Armteil links und Longchair Armteil rechts, 
ca. 255x193 cm.

Delia – Der zeitlose Cordbezug und filigrane Füße setzen ein 
Highlight. Der legere und softige Sitz lädt zum Loungen ein. 
Art.: 1276210

Hocker Noppa in Stoff Cord petrol, mit 
Biese. B/H/T ca. 66x40x66 cm. Ohne Deko.
Art.: 1276212

229.-229.-
704.- UVP

Longchairkombi, in Stoff Cord light grey, Sitztiefe 64 cm. Best. 
aus: Longchair Armteil links und Sofa 1,5-Sitzig Armteil rechts, 
ca. 170x252 cm. Ohne Kissen und Deko.

Wohnwand Korpus weiß 
Melamin, Front weiß Hochglanz 
foliert, ca. 328 cm breit.
INKLUSIVE Akzentbeleuchtun-
gen. Vitrinenbeleuchtung 199.-

Cabana – abgesoftete Fronten 
und Akzente in geschroppter 
Graphitfolie bieten ein exklusi-
ves Design. Art.: 908764

geschroppte
Optik

Couchtisch Evora, Platte 

Klarglas, Metallgestell und 

Korpus schwarz matt. 

INKLUSIVE 2 Schubladen, 

B/H/T ca. 120x40x60 cm. 
Art.: 1279235

3649.- UVP

67 1199.-
SPAREN

4403.- UVP

65 1499.-SPAREN

Optional:

SPAREN
68

876.- UVP

279.-

Birmingham –
Platte Asteiche furniert 
und geölt, mit Baum-
stamm-Optik. Metallkufen 
Edelstahloptik gebürstet. B/H/T 
ca. 110x40x60cm. INKLUSIVE

Schublade. Ohne Deko.
Art.: 1208614

Longchairkombi Tommy mit Armteil und softer Armteilauflage zum 
perfekten Entspannen. In Stoff dunkelgrau mit Waffelsteppung, 
ca. 262x177 cm. INKLUSIVE 1 motorische Fussteil- und 2 manuelle 
Kopfteilverstellungen. (Auch Seitenverkehrt erhältlich). Art.: 1358589

62
SPAREN 799.-799.-

2140.- UVP

HOCH-
GLANZ

1899.-
SPAREN
62

Gesamtpreis für Longchairkombi, inkl. 3 Arm-
teilverstellungen und 3 Kopfteilverstellung 2493.-

Gesamtpreis Wohnwand inkl. 
Vitrinenbeleuchtung 1398.-

5092.- UVP

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

motorische 
Fussteilverstellung

INKLUSIVE:

SENSATIONS-PREIS

inkl. motor. Fußteilverstellung

MINDESTENS

%1)
auf UVP40

MÖBEL-BONUSBONUS
FÜR ALLE

%15
EXTRA
BONUS

+
3)

ONNO USSSNUUU
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Wohnwand, ca. 296 cm breit. Ohne Deko.
Art.: 1375358 LED 3er-Set je 99.-

Gesamtpreis Wohnwand inkl. 
2x LED-Beleuchtung 1097.-

899.-
2835.- UVP

68
SPAREN

Couchtisch, B/H/T ca. 
120x43x65 cm, INKLUSIVE
Schubkasten und Fach. 
Ohne Deko. 299.-
Art.: 1375406

Fresno - Attraktive Lamellen in Eiche Nachbildung 
und die Eckverglasung bieten Highlights. Front 
weiß MDF, Korpus weiß foliert, Eiche Nachbildung.
Art.: 1374069

Imago - Erleben Sie den perfekten Wohngenuss. Eine vielfältige Auswahl an Holz- und Lackausführungen steht 
Ihnen für Ihr individuelles Möbel zur Verfügung, egal ob Wohnwand, Regalwand, Speisezimmer oder Solitärmöbel. 
Art.: 140201

Wohnwand, Korpus Nussbaum furniert, 
Front Lack matt Platin, ca. 340 cm breit. 
Vitrinenbeleuchtung 299.-. Ohne Deko. 
Art.: 1173775 

1799.-1799.-

27992799.-.-
       Wohnwand, Lack matt seidengrau, 
Akzent Eiche furniert, ca. 345 cm breit. 
Ohne Deko. Art.: 1264912

Gesamtpreis für die abgebildete 
Wohnwand 3098.-

8510.- UVP

5414.- UVP

Couchtisch, Oberplatte Nussbaum furniert, Säule Lack Platin-
grau, Bodenplatte Chrom. B/H/T ca. 120x41x75 cm. Ohne Deko.

U-Ecke Bochum, moderner Look durch
Waffelsteppung. Viele Komfortfunktionen 
optional erhältlich. In Stoff Famosa anthrazit, 
best. aus: Longchair Armteil links, 
Sofa 2,5-sitzig ohne Armteil und Eckelement 
mit Hocker rechts, ca. 174x337x210 cm. 
Ohne Kissen und Deko. Art.: 1274650

999.-999.-
3264.- UVP

Rücken4

Armteile3

Füße5

Antriebe2

Drehsessel Effi,
Teddystoff weiß mit
schwarzem Metall-
gestell. B/H/T 
ca. 76x75x72 cm.
Art.: 1358662

-  AKTION - AKTION

Relaxsessel 
5039, Größe S, Leder 
Madras, schwarz. Schale 
Eiche geölt. Sternfuß 
Metall, INKLUSIVE
manueller 
Kopf-, Rücken- 
und Fußteilverstellung. 
Art.: 1249549

drehbar

drehbar

2838.- UVP

699.-699.-

ECHTLEDER

Couchtisch Spider,
Platte Keramik auf 
MDF Platte. Metallgestell 
schwarz. B/H/T ca. 
120x46x70 cm. Art.: 1365225

Couchtisch 

Valencia,
Platte Keramik auf Glas, 
Metallgestell verchromt. B/H/T 
ca. 100x42x60 cm. Ohne Deko.
Art.: 1367850

408.- UVP999.- UVP711.- UVP

249.- 299.-299.-

437.- UVP

169.-

4090.- UVP

68 1299.-SPAREN

5760.- UVP

65 1999.-SPAREN

Kopfteilverstellung Bettfunktion

Optional:

502.- UVP 559.- UVP

INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen. 
Ohne Kissen und Deko.

Highboard, Lack matt piniengrün, Griff 
Eiche Stirnholz geölt, ca. 240 cm breit. 
Ohne Deko.

Relaxsessel in Leder Torro kurkuma, 
mit manueller Relaxfunktion und Kopf-
teilverstellung, Armteil und Sternfuß 
schwarz. Art.:1256598

Sitzhöhen3

TRANSPORTER
bei Selbstabholung 13)

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

bei bis zu 12 Monate Laufzei14)

FINANZIERUNG

UNSER TOP-SERVICE FÜR SIE:

Couchtisch Narvik,
Eiche massiv 
lackiert. ca. Ø 80 cm /
Höhe 40 cm.
Art.: 1355361 199.-

EICHE
MASSIV

Couchtisch Terni,
Platte Glas mit 
weißem Marmor-
druck. Metall-
gestell schwarz. 
ca. Ø 80 cm / Höhe 
40 cm. Art.: 1357562 169.- 179.-179.-SPAREN

60
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Nemo System, planbar von Kopf 
bis Fuß. Eine Vielzahl von Komfort-
funktionen und Gestaltungsmög-
lichkeiten für Ihr Sofa. Art.: 1083663

Relaxsessel Nemo Style, in Leder Punch 
curry, Armteil und Sternfuß
Chrom. INKLUSIVE
manueller 
Relaxfunktion.
Art.: 1083672

3418.- UVP

Eckgarnitur in Leder Punch curry, Rücken 1  Vlies, 
mit Alufuß. Best. aus: Sofa 1-Sitzig Armteil A  links, Sofa 
1-Sitzig ohne Armteil, Winkelecke und 1-Sitzer mit Sitztiefen-
verstellung und Hocker rechts, ca. 289x239 cm. Motorische 
Relaxfunktion 549.-, Rückenverstellung je 35.- Ohne Deko. 
Art.: 1083663

2 RÜCKEN

2 ARMTEILE

optional verstellbar

optional verstellbar

A

1

B

2

1199.-1199.-

5838.- UVP

Vitrine,
B/H/T ca. 
106x201x40 cm.

Highboard,
B/H/T ca. 150x
135x40 cm.

TV-Lowboard,
B/H/T ca. 178x62x46 cm.

TV-Lowboard,
B/H/T ca. 130x62x46 cm.

Sideboard,
B/H/T ca. 171x86x40 cm.

Couchtisch,
B/H/T ca. 118x45x70 cm.
Art.: 1278717

399.-399.-1059.- UVPWohnwand, ca. 317 cm 
breit. Ohne Deko. 
Beleuchtung je 99.-. 
Art.: 1278711

Gesamtpreis für die Wohnwand, 
inkl. Beleuchtung 2997.-

2799.-59
6953.- UVP

SPAREN

       Sofa 3-sitzig, Breite 
ca. 196 cm, Armteil bodenfrei.

B 699.-699.-
2012.- UVP

       Sofa 2-sitzig, Breite ca. 156 cm, 
Armteil bodenfrei.
A

599.-
1636.- UVP

1171.- UVP

399.-399.- Sessel, Breite ca. 96 cm, 
Armteil bodennah.

Hocker, 

ca. 96 cm breit. 249.-

6     FÜSSE

2     SITZKOMFORT

SoftSoft Fest

2     RÜCKENHÖHEN

      (41 cm / 56 cm)

Pure 700 - das Multitalent, das individuell 
planbar ist und ein Höchstmaß an Bequem-
lichkeit bietet. In Stoff Orlando darkgrey.
Ohne Kissen und Deko. Art.: 1207327

Optional:

Relaxfunktion

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

softsoft medmed plusplus

3 SITZKOMFORT PREISGLEICH

ECHTLEDER

Meran – in Wildeiche massiv geölt. Natürlicher Look durch 
Hirnholz-Applikationen. Filigrane Rahmen betonen das Design.

Sofa 2-Sitzig, Rücken 
echt, Breite ca. 155 cm.

Sofa 2,5-Sitzig, Rücken 
Vlies, Breite ca. 188 cm.

ECHTLEDER

Sessel 7916 Cumurex, Leder 18 Kohle, Sternfuß 
Edelstahloptik. Sitzhöhe 45 cm. INKLUSIVE Kopfstütze 
und manueller Rücken- und Fußteilverstellung.
Art.: 11919171699.-61

4388.- UVP

SPAREN

je Sofa

1399.-1399.-3508.- UVP

  1) 3) 13) 14) siehe S. 2/3 Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.

63 1899.-1899.-
Gesamtpreis inkl. motorische Relaxfunktion 

und 2 Kopfteilverstellungen 2518.- 
SPAREN

7     ARMTEILE

2     SITZHÖHEN 

       (44 cm / 47 cm)

PLANBAR!

6902 Select – zeitloses Design mit filigranen 
Armteilen und aufwendiger Sattlernaht. Die 
Metallfüße in Edelstahl-Optik bieten perfekte 
Eleganz. Garnitur in Leder 18 kohle. Ohne Kis-
sen. INKLUSIVE Armteilverstellung. Art.: 1193884

BA
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SONDER-TAGE

ROLLBAR

Relaxsessel 9687 -
perfekter Sitzkomfort 
durch Schalensitz und 
soften Armlehnen. 

In Leder Torro braun 
INKLUSIVE 2-motorischer 
Relaxfunktion und Aufstehhilfe
999.-. Art.: 1282406

In Leder Torro vulkan. 
INKLUSIVE 1-motorischer 
Relaxfunktion und Aufstehhilfe. 
Art.: 1044424

3152.- UVP 1386.- UVP

 899.-899.-SPAREN
71ECHTLEDER

Relaxsessel Portland, in 
Größe S, Stoff Microfaser grey.
INKLUSIVE 2-motorische
Relaxfunktion mit 
Aufstehhilfe. Art.: 927522 699.-699.-

Portland Größe S, 
Leder/PVC schwarz.
Art.: 582328 

1664.- UVP

ECHTLEDER 
SITZFLÄCHE

799.-799.-

All Inklusive -  AKTION

Aufstehhilfe Relaxfunktion

INKLUSIVE:

-  AKTION

Wohnwand, INKLUSIVE Beleuchtung, ca. 276 cm breit. Ohne 
Deko. Vitrinen- und Wandregalbeleuchtung 149.- Art.: 1330409

Couchtisch, Oberplatte massiv, Gestell furniert, Bodenplatte MDF 
anthrazit. B/H/T ca. 110x45x65 cm. Ohne Deko 349.- Art.: 1330490

Como – Die massive Front und der furnierte Korpus in Wildeiche,
die Eckverglasung, und die Korpusbeleuchtung setzen ein
Highlight. Art.: 1330521

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Sambia - Moderner Landhaus Look, mit einer aufwen-
digen Doppelsteppnaht in beige und Holzfüßen in Eiche 
furniert. Art.: 1018719

SITZKOMFORT:3
Preisgleich Optional

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Kaltschaum Federkern

U-Ecke, in Stoff Taurus stone Rücken echt, best. aus: 

1,5-Sitzer Hocker links, Ecke, 2-Sitzer ohne Armteil und 

Longchair Armteil rechts, ca. 200x290x167 cm. Ohne 

Kissen und Deko. Armteilverstellung 89.-

4580.- UVP

Modena - die modernen 3D 
Rückwände in sandgestrahlter 
Optik und die Oberboden-
Beleuchtung setzen ein 
Highlight.  Art.: 1367612

Couchtisch Nico, Platte Asteiche massiv, Gestell Metall schwarz

matt lackiert. B/H/T ca. 65x42x65 cm. 199.- Art.: 1326325 

SPAREN

2523.- UVP

999.-

1699.-
SPAREN
73

Gesamtpreis Wohnwand inkl.
 1 Beleuchtung 1848.-

6322.- UVP
5319.- UVP

64 1899.-SPAREN
Kopfteilverstellung Sitztiefenverstellung

Optional:

67 1499.-1499.-
Gesamtpreis für U-Ecke 

inkl. 1 Armteilverstellung 1588.- 
SPAREN

Gesamtpreis für die Wohnwand, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung 1078.-

999.-74
3947.- UVP

SPAREN

Wohnwand, in Eiche
Nachbildung. INKLUSIVE 
Akzentbeleuchtung, 
ca. 295 cm breit. Ohne Deko.
Art.: 1367577

Vitrinenbeleuchtung 79.-

Eckgarnitur Monserat - modernes Design durch Punktstep-
pung. In Stoff Boston stone. Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil 
links und Ottomane klein Hocker rechts, ca. 254x224 cm. 
INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Deko. 
Art.: 1284486

Neckar, edles Design durch furnierten Eichesockel ruhend 
auf filigranen Metallfüßen. Weiteren Komfort bieten optionale 
Kopfteil-, Armteil- oder Sitztiefenverstellungen. Art.: 1357416

Longchairkombi, Stoff Gaucho moos. Best. aus: 
Sofa 2,5-sitzig Armteil links und Canape Armteil 
rechts, ca. 296x201 cm. Ohne Kissen und Deko.

60

MINDESTENS

%1)
auf UVP40

MÖBEL-BONUSBONUS
FÜR ALLE

%15
EXTRA
BONUS

+ 3)

NUNN SSSUUUU



Kommode, 
mit 6 Schubfächern. 

GLAS-FRONTEN

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

555.-555.-

Bettschubkasten   

Art.: 1130761  333.- 

Kranzleisten inkl. Beleuchtung. 
Art.: 1130730 349.- 

Gesamtpreis für das 
abgebildete Schlaf-
zimmer 3427.-

1595.-SPAREN
63
4377.- UVP

595.-SPAREN
64
1674.- UVP

Nachtkonsolenpaar, 
3 Schubkästen, B/H/T 
ca. 60x48x42 cm. 
Art.: 1130755

Schlafzimmer-Programm Shanghai 2

Für jeden Raum eine individuelle Schranklösung - Plannungssbeispiele:

Grund- und Anbauelemente - Die Drehtüren-Grundelemente in den Breiten 50 und 100 cm können mit Anbauelementen beliebig erweitert werden. 
Türenbeschlag wahlweise rechts oder links. Funktionsschränke mit 4 Schubkästen bei 216 cm Höhe. 5 Schubkästen bei 236 cm Höhe.

Korpus alpinweiß, Front Glas weiß 
und Kieselgrau. Art.: 928674

Eiche 
sägerau

alpin
weiß

Havanna 
Dekor

Kieselgrau
Dekor

Glas
weiß

Glas
Havanna

Kristall
Spiegel

Glas
Kieselgrau

Glas
magnolia

Korpusfarben:

Glasfronten:

Funktionsschrank, INKLUSIVE Schubkästen. B/H/T 
ca. 300x236x58 cm. Passepartout und Beleuchtung 
optional erhältlich. Art.: 1130716

Bett, Polsterkopfteil 
Kunstleder kiesel-
grau. Liegefläche 
ca. 180x200 cm. 
Ohne Federholz-
rahmen, Matratzen
und Deko. Art.: 1130751

Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.Seite 08_LDE02-4-Z-a_AP03_24   1) 3) 13) 14) siehe S. 2/3

Komforthöhe 
ca. 51 cm

• Sonderlänge ca. 190/210/220 cm

• Bettbreiten ca. 100/120/140/160/180/200 cm

• Superkomforthöhe ca. 54,5 cm

Optional zu individuellen Preisen erhältlich:

• 6 Kopfteilvarianten

• 8 Matratzenvarianten

• 9 Federholzrahmen

PRIMO SYSTEM
Auszug aus dem Typenplans dem Typenplan

Mengen Solange Vorrat reicht

Schwebetürenschrank,
B/H/T ca. 249x222x68 cm.
 Art.: 1330109/13/21

Schwebetürenschrank,
B/H/T ca. 298x222x68 cm.
 Art.: 1330110/16/22

888.-

Schwebetürenschrank,
B/H/T ca. 280x222x68 cm. 
Art.: 1330118/1182749

m. 

975.-

1098.-

• 5 Korpusfarben  • 10 Frontfarben
• 8 Breiten (167-336 cm)

Optional zu individuellen Preisen erhältlich:

4654.- UVP

Details motorische Verstellung und Bettkasten:

Schwebetürenschrank, 
Primo, Korpus und Front 
Saphir, Absetzung vulkan, 
Griffe alufarbig. B/H/T 
ca. 280x222x68 cm. 
Art.: 1234212

3025.- UVP

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Boxspringbett Ice Age,
Bezug Cord ivory, Füße schwarz, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, best. aus: 2x Unterbox mit 
Bonellfederkern, 1x Obermatratze Taschen-
federkern H3 und Komfortschaumtopper
Art.: 1366504

Liegehöhe 
ca. 55 cm

HÄRTEGRAD

H3
festBezug Cord

SPAREN
71

2489.- UVP

699.-
QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Inklusive Innenausstattung:
Schubkasteneinsatz mit     2 Schubkästen 
und      T-Einteilung, best. aus: 1 Mittelseite, 
4 Fachböden und 1 Kleiderstange.

1

2

Polsterbett Pescara, Bezug 5/NTLO129, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, Kopfteil 
PA 10, best. aus: 2 Matratzen Venus H2, 
2 Lattenroste INKLUSIVE Motorverstel-
lung und Bettkasten PA51, Füße A488. 
Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 1207603

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

KomfortschaumtopperKomfortschaumtopper

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

2 Matratzen und2 Matratzen und

2 Motorrahmen2 Motorrahmen

12

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

elektr. Verstellungelektr. Verstellung

Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 300x236x67 cm, 
Griffleisten Schiefer. Passepartout und Beleuchtung
optional erhältlich. Art.: 1381677

Bett, B/H/T ca. 189x97x215 cm, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Ohne Matratzen, Lattenrahmen und Deko.
Paneele und Beleuchtung optional erhältlich. Art.: 1381693

1126.- UVP

375.-66
SPAREN

63
SPAREN

3283.- UVP

11991199.-.-

Schlafzimmer Milon, Korpus und Front Kieselgrau Dekor,
Absetzung Nordic Eiche Nachbildung. Ohne Deko. Art.: 1381707

199.-199.-
Nachtkonsolen-Paar,
B/H/T ca. 60x48x43 cm.
Art.: 1381695

67 1498.-SPAREN
67 975.-SPAREN

Schrank Primo

e Nachbildung.g Ohne De

m....

Gesamtpreis, ohne 
Bettbank und 
Deko. 1773.-

Gesamtpreis für das 
Schlafzimmer ohne 
Deko. 2473.-
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VON SAMSTAG, 09.03. BIS SAMSTAG, 06.04.2024MS A

SONDER-TAGE

39.-39.-

Babyzimmer Camron, Melamin weiß 
Nachbildung, Absetzung  Pinie-Aurelio. 
Ohne Deko.

99.-

Komplettpreis: 1029.-
Wie abgebildet ohne Deko.

       Wandboard,
INKLUSIVE 3 Kleider-
haken. B/H/T
ca. 106x34x22 cm. 
Art.: 1165884

       Regal, 5 Fächer, 
B/H/T ca. 60x209x
43 cm.
Art.: 1165860

1

1

2

3 6

5

6

7

69.-
Wickelaufsatz

INKLUSIVE Untergestellregal.
Art.: 1165882

2

       Babybett4

60
381.- UVP

149.-SPAREN

199.-
       Wickelkommode mit 3 Schubläden. 
B/H/T ca. 110x89,5x43 cm, Wickelaufsatz 
(dann Höhe 97,5 cm).
Art.: 1165872

3

        Babybett, obere Gitterleisten Grey, Gitter-
stäbe Buche massiv weiß lackiert, INKLUSIVE
Rolllattenrost, Liegefläche 70x140 cm. 
Ohne Matratze und Deko. Art.: 1165895

4

349.-

125.-
       Drehtürenschrank, B/H/T ca. 153x209x60 cm, 
2 Holztüren INKLUSIVE Softclose, 
INKLUSIVE 1 Fachboden, 
2 Kleiderstange, 3 Schubladen 
und 7 Einlegeböden. Art.: 1165854

5 7

      Regal, 
6 offene Fächer. B/H/T 
ca. 110x139x43 cm. 
Art.: 1165863

Jugendzimmerkombination 3-tlg. in Graphit matt mit Absetzung Eiche 
Sanremo hell Nachbildung. Best. aus: 1  Drehtürenschrank 3-trg. mit 
2 Spiegeltüren und 2 Schubkästen B/H/T ca. 151x223x61 cm, 2  Bett 
INKLUSIVE Polsterkopfteil in Lederoptik basalt, Liegefläche ca. 120x200 cm 
und 3  Nachtkonsolen mit 2 Schubkästen B/H/T ca. 49x49x41 cm. Ohne 
Federholzrahmen, Matratze und Deko. Nachtkonsolenpaneel, Beimöbel, 
Passepartout und Beleuchtung gegen Mehrpreis. Art.: 1187131

Boxspringbett Ibiza 
in Stoff Dunkelblau. Füße Metall 
ca. 12 cm hoch. Liegefläche ca. 140x200 cm. 
Best. aus: 2 Unterboxen -
ca. 70x200 cm - mit Federkern und 
1 Obermatratze 7-Zonen-Multi-
taschen-Federkern - Härte 3 und  
Viscotopper ca. 6 cm hoch. Art.: 1278857

xspringbett Ibiza 
toff Dunkelblau. Füße Metall 
12 cm hoch. Liegefläche ca. 140x200 cm. 
t a s 2 Unterbo en

BOX-
SPRING-
KOMFORT

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Komforthöhe  

ca. 58 cm

699.699.--
1855.- UVP

SPAREN
62

Bettfunktion Stauraum

INKLUSIVE

Funktionssofa Charlie, Bezug Cord hellgrau, B/H/T
ca. 153x92x83 cm, Liegefläche ca. 150x200 cm, Sitzhöhe
ca. 46 cm, Rücken echt, INKLUSIVE Rückenkissen. 

Ohne Zierkissen und Deko.Art.: 1382998

Bezug Cord

Komfortschaumtopper

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

ViscotopperViscotopper

1191.- UVP

58 499.-SPAREN

Jugendzimmerprogramm Endora,
bietet flexible Einrichtungslösungen auf der Basis 
perfekt kombinierbarer Einzelmöbel – ideal fürs Wohnen, 

Arbeiten und Schlafen! Art.: 1187309

Bett erhältlich in: 90/100/120/140x190/200/210/220 cm.

Schwebetürenschrank erhältlich in den Breiten
140/160/180 und 200 cm, wahlweise mit Spiegel oder Absetzung.

Drehtürenschrank erhältlich in der Breite 100/150/200/250 cm, 
wahlweise mit Spiegel und Schubkästen.

Weiß matt Graphit matt Dekor-Druck
Eiche Sanremo hell

3 Korpus

Weiß matt Dekor-Druck
Eiche Sanremo 
hell

Farbglas
kristall-
weiß

Farbglas
seidengrau

4 Frontfarben

Planungsbeispiel

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND 1

32

71
SPAREN 999.-999.-

3484.- UVP

GLAS-FRONT

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

TRANSPORTER
bei Selbstabholung 13)

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

bei bis zu 12 Monate Laufzeit 14)

FINANZIERUNG

UNSER TOP-SERVICE FÜR SIE:

SENSATIONS-PREIS

Set, 3-tlg.
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FLEXIMA 1000
Maximal punktelastisch 

durch 1000 Taschenfedern

Liegeseiten zur individuellen Feinabstimmung 
unterschiedlich fest durch einfaches Wenden der 
Matratze

Hervorragende Druckverteilung durch 
1000 punktelastische Taschenfedern, 
perfektioniert durch profilierte Komfort-
schaum-Polsterung
Größe ca. 90x200 cm.
Art.: 1360871/85

Hautfreundlicher und waschbarer Doppeltuch-Bezug 
(100% Polyester) Beidseitig mit atmungsaktiver Klimafaser auf Stepp-
vlies versteppt

für Allergiker
geeignet

Klima
Regulierung

Atmungs-
aktiv

Rundumreiß-
verschluß

Waschbar 
bei 60° C

Sieben 
Liegezonen

Höhe ca. 22  cm

HÄRTEGRAD

H3
fest

HÄRTEGRAD

H2
Mittel

Preisgleich

299.-SPAREN
47

573.- UVP

Getestet in 90x200 cm, 
Härtegrad 2

ca. 23 cmcacaca. 23 cmmm

Höhe ca. 23  cm

PRO AKTIV STRONG
Ergonomisch perfekter Schlafkomfort 

für alle Körpertypen und Gewichte

Oberfläche aus einer stabilisierenden 
Komfortschaum-Druckentlastungsschicht

Hochelastischer, atmungsaktiver Doppeltuchbezug, mit Tencel®

Basiskern mit äußerst punktelastischem 7-Zonen-Taschen-
federkern aus langlebigem, speziell vergüteten Stahl

Zusätzlich mit verstärktem Beckenbereich

Extra stabil und langlebig, für alle Gewichts-
klassen in 4 Härtegraden– von 50 Kg bis 180 Kg
Größe ca. 90x200 cm.
Art.: 1360801/33

für Allergiker
geeignet

Klima
Regulierung

Atmungs-
aktiv

Rundumreiß-
verschluß

Waschbar 
bei 60° C

Sieben 
Liegezonen

HÄRTEGRAD

H4
hart

HÄRTEGRAD

H5
Sehr hart

HÄRTEGRAD

H3
fest

HÄRTEGRAD

H2
Mittel

Preisgleich

249.-SPAREN
52

521.- UVP

11)) 3) ) 1133)3) 14)) ) siehe S. 2/33

Grand Plus T
Top-Handling, Komfort und Hygiene 

durch integrierten Gelschaum-Topper

Luxus-Komforthöhe für 
leichteres Einsteigen und 
Aufstehen, ideal auch für 
ältere Menschen
Größe ca. 90x200 cm.
Art.: 1360858/64

Haus & Garten Test

Im Test: Matratze
Ausgabe 6/2018 · www.haus-garten-test.de

TESTURTEIL

Grand Plus T
(1,2)

sehr gut

baugleich zur getesteten BeCo Matratze Royal Komfort

Getestet in 180x200 cm, 
Härtegrad 2

Anschmiegsamer Anti-Rutsch-Topper aus 
Gelschaum mit extra Reißverschluss, für das 
Plus an Komfort und Hygiene

Extra punktelastischer 
7-ZonenTaschenfederkern 
aus extravergütetem und 
besonders langlebigem Stahl

Hautfreundlicher Doppeltuch-Bezug 
aus natürlicher, feuchtigkeitsregulierender Tencel-Faser

für Allergiker
geeignet

Klima
Regulierung

Atmungs-
aktiv

Rundumreiß-
verschluß

Waschbar 
bei 60° C

Sieben 
Liegezonen

Höhe ca. 26  cm

HÄRTEGRAD

H3
fest

HÄRTEGRAD

H2
Mittel

Preisgleich

399.-SPAREN
54

870.- UVP

Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.
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399.-SPAREN
60

1001.- UVP

7-Zonen Komfortschaumkern

UVP
Höhe ca. 21  cm

Waschbar
bis

Pocket Flex 1000

• 7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern

• Hohe Federnanzahl (ca. 500 Federn p. m²)

• Besondere Punktelastizität und Federkraft

• Extra dicke Komfortschaum-Abpolsterung, 

für Druckentlastung

• Körper-Klima-Management durch 37°C Technologie im 

hochwertigen Doppeltuch-Bezug D 10102 37°C Dry Fresh 

(53% Polyester, 44% Viskose, 3% Elasthan)

• Besonders elastische Klimafaser eingesteppt

• Spezieller umlaufender Klimaborder 

ermöglicht eine gute Belüftung

• Bezug waschbar bis 60°C

• Komforthöhe: ca. 22 bis 23 cm

• Lieferbar in Medium, Fest und 

gegen Aufpreis in Extra Fest
Art.: 1350714/736

Taschenfederkern-Matratze

Höhe ca. 23  cm

HAND
MADE

IN GERMANY

Waschbar
bis

SEAQUALTM 800

KERNTYP: 
7–ZONEN–
KALTSCHAUMKERN, 
HÖHE: 14 CM 
PLUS HYPERSOFT 
GEL-ART 4 CM

BEZUG D 19100, 
POLYESTER
MIT SEAQUAL
TM – FÜLLFADEN 
UND TENCEL

LIEFERBAR IN MEDIUM UND FEST

BEZUG 
WASCHBAR 
BIS 60°C

Polyester
RecycltesHAND

MADE

IN GERMANY

Waschbar
bis

Höhe ca. 20  cm

Edler Bezug aus recyceltem Polyester aus dem Meer!

Mit einem Anteil von 30% Polyester-SeaqualTM bietet der 

neue Matratzen-bezug natürlichen Komfort und trägt 

gleichzeitig zur Gesundung der Natur bei!

Art.: 1302811/13

• 7-Zonen Komfortschaumkern mit Sojaöl-Anteilen

für anatomisch richtiges Liegen

• Ca. 18 cm Kernhöhe – Würfelschnitt-Technik

• Sehr gute Atmungsaktivität

• Hohes Raumgewicht

• Stretch-Bezug mit Klima-Watte versteppt, 

abnehmbar und waschbar

• Lieferbar in soft und fest
Art.: 241166/7

555.-SPAREN
60

1407.- UVP

444.-SPAREN
56

1023.- UVP

One XXL

Mehr Kraft und Energie durch erholsamen Schlaf!
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Liegehöhe
ca. 57 cm 

Boxspringbett Sparta, Bezug Stoff grau, Liegefläche
ca. 180x200 cm, bestehend aus: 2x Basisgestell 
Taschenfederkern und 1x 7-Zonen-Taschenfeder-
kernmatratze, wendbar, eine Seite H2 und eine 
Seite H3, mit integriertem Viscotopper. Ohne 
Beimöbel und Deko. Art.: 1369735

Liegehöhe
ca. 57 cm

INKLUSIVE 
Bettkastenfunktion

Boxspringbett Camden, Stoff grau, Liegefläche ca.180x200 cm. Best. aus: Matratze mit Doppelfederkern 
Polsterung 8 cm Mini-Bonell und 11 cm Bonell-Federkern, Unterbox mit Bettkastenfunktion, Öffnung mit 
Gas-Feder. INKLUSIVE Kopf- und Fußteil mit Rautensteppung. Ohne Topper und Deko. Art.: 1301272

Wählen Sie aus 3 verschiedenen Toppern:

1299.-SPAREN
51

2699.- UVP

BOX-
SPRING-
KOMFORT

SPAREN
54

1934.- UVP

888888..--

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Den Topper wählen Sie individuell selbst!

INKLUSIVE Viscotopper

Die moderne Matratzen-Auflage 
FÜR DEN PERFEKTEN SCHLAF.

Nicht nur bei einem Boxspringbett gehört ein Topper bereits zur Grundausstattung, 
auch ein Bett mit Lattenrost kann durch einen Topper auf der Matratze ergänzt 
werden. Wählen Sie daher einen Topper, der genau Ihren Bedürfnissen entspricht, 
damit Sie ergonomisch richtig gelagert werden und entspannt schlafen können. 60° C waschbar mit ReißverschlussWendetoppermit Klimafaser

KALTSCHAUM-TOPPER
Gesamthöhe: ca. 7 cm
• Hautsympathischer Stretch-Doppeltuch-Bezug
• Beidseitig mit atmungsaktiver Klimafaser versteppt
• Punktelastischer Kaltschaumkern
• Bis zu 60° C waschbar
    Art.: 970471

Perfekt für 
Seitenschläfer

stabil und 
punktelastisch

fester 
Liegekomfort

7 cm

ca. 180/200 cm

Gesamthöhe: ca. 7 cm
• GEL EFFECT-Schlafsystem –  Mit anschmiegsamen 

Spezialschaum, für ein besonders leichtes Liegegefühl
• Mit umlaufendem Klimaband
• Stretch-Doppeltuch mit Dry & Soft - 

Ausrüstung
    Art.: 970483

GELSCHAUM-TOPPER

7 cm

Passt sich ideal 
dem Körper an

Hilft bei 
Rückenschmerzen

Temperatur 
unabhängig

ca. 180/200 cm

Gesamthöhe: ca. 10 cm
• 8 cm luxoriöse Polsterung für besonders weichen 
   Liegekomfort
• Wendbar, mit zwei unterschiedlichen Liegehärten
• Waschbarer Bezug
• Umlaufendes Klimaband
   Art.: 1018999

Perfekt für 
Rückenschläfer

Rücken- und  
Gelenkschonend

speichert 
Körperwärme

ca. 180/200 cm

VISKOELASTIK-WENDETOPPER WENDE-
MATRATZE

IN HÄRTE 2+3

299.-299.-199.-199.-129.-129.-
638- UVP478.- UVP282.- UVP

10 cm

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Rauten-
steppung

Boxspringbett Hermann in Stoff Light Grey, Liegefläche 

ca. 180x200 cm, Füße Metall Höhe ca. 12 cm. Best. aus: 

Kopfteil mit Rahmensteppung, Unterboxen Taschenfederkern 

motorisch verstellbar auf Massivholzrahmen und Obermatrat-

zen 7-Zonen- Tonnentaschenfederkern H3 mit integriertem 

Komfortschaumtopper. Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 1254540

BOX-
SPRING-
KOMFORT

1675.-SPAREN
61

4320.- UVP
IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

KomfortschaumtopperKomfortschaumtopper

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

Taschenfederkern in der Box
Taschenfederkern in der Box

INKLUSIVE 

motorischer Verstellung

Liegehöhe
ca. 62 cm 
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SYSTEM ONE Schränke können mit einer Vielzahl an intelligenten und praktischen Features 
ausgestattet werden. Bei der Schrankinnenausstattung können Sie aus zwei attraktiven 
Dekor-Alternativen wählen. 

TEXLINEWEISSBUCHE

ODER

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

GÜTEZEICHEN

Ausf. 51 – 59 Ausf. 101-109 Ausf. 171-179 Ausf. 01-29

Ausf. 01-29 Ausf. 51-59 Ausf. 61-69 Ausf. 111-119 Ausf. 41 – 49

Ausf. 41 – 49 Ausf. 161-163

1.

wie für Sie gemacht.

System One

BREITE
in cm

113
2-türig

150
2-türig

167
2-türig

188
2-türig

200
2-türig

225
2-türig

249
3-türig

280
3-türig

298
3-türig

336
3-türig

373
4-türig

400
4-türig

HÖHE
in cm

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200

222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222

240 240 240 240 240 240 240 240 240 240

Maße für jede Raumsituation:

Korpus-und Frontdekore

Frontgläser und -Spiegel

Sonoma Eiche 
Nachbildung

Artisan Eiche
Nachbildung

Buche
Nachbildung

weiß mocca hellgrau vulkan anthrazit sandEiche natur
Nachbildung

Alpinweiß-
glas

Mandelglas Moccaglas Sandglas Hellgrau-
glas

Anthrazit-
glas

Kristall-
spiegel

Grau-
spiegel

Bronce-
spiegel

5
Jahre

www.staudmoebe
l.d
e

Garantie

Mehr unter

5
Jahre

www.staudmoebe
l.d
e

Garantie

Mehr unter

1. Einzelschrank,
3-türig, Korpus Sand, Front Sand/Spiegel, B/H/T 
ca. 249x222x68 cm. Art.: 1330177

H/TTTT 699.-699.-

VON SAMSTAG, 09.03. BIS SAMSTAG, 06.04.2024MS AG

SONDER-TAGE

SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE

DREHTÜRENSCHRÄNKE

Grosse Vielfalt an Dekore, Gläser und Spiegel 

ATTRAKTIVES ZUBEHÖR

Wie für Sie gemacht. – SYSTEM ONE ist das Schlafraum-Möbelsystem für Familien, Paare oder Singles. Es bietet für jede Lebenssituation und 
fast alle räumlichen Gegebenheiten tolle Einrichtungslösungen zum Wohnen, Leben und Wohlfühlen im Schlafraum. Alle SYSTEM ONE Möbel 
sind Qualitätsprodukte „Made in Germany“. Sie erhalten beim Kauf eine 5-Jahres-Garantie. Art.: 34481

FAST UNBEGRENZTE MÖGLICHKEITEN

13

Bitte vor dem Kauf dem Einrichtungsberater vorlegen. Gilt auf UVP-Preise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt. Ausgenommen sind Artikel der Marken Joop und Musterring. Gilt nicht für den Onlineshop. Gültig bis 06.04.2024.

• Planungsservice
Unsere geschulten Fachberater 

    nehmen sich viel Zeit für Sie,
    um mit Ihnen gemeinsam Ihren
    perfekten Kleiderschrank 
    zu realisieren.

• Lieferung & Montage • 100 € Gutschrift
auf die Schrankinnen-

    ausstattung beim Kauf 
    eines Kleiderschrankes 
    ab einem Warenwert 
    von 750.-

INKLUSIVE+KLEIDERSCHRÄNKE

Preis
12/

zum

GUTSCHEIN:
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XL-Schuhschrank/Mehrzweck-
schrank, 4-trg. mit 10 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 70x210x34 cm, ohne Deko. 
Art.: 1145276/ 1233406

XL-Schrankserie Liv
in MDF weiß matt oder Dekor 
Artisan-Eiche, wählen Sie 
aus 3 Typen ihre individuelle 
Stauraumlösung, ohne Deko.

664.- UVP

185.99

229.-

XL-Schuhschrank 
mit 3 Drehtüren und 
15 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 145x120x34 cm, 
ohne Deko. Art.: 1145265, 
1233402

4-türig

für ca. 36 Paar Schuhe

VON SAMSTAG, 09.03. BIS SAMSTAG, 06.04.2024MS AG

SONDER-TAGE

Büroprogramm Finito, 
Korpus Dekor grau, Front 
Artisaneiche Nachbildung, 
Griffe Kunststoff silberfarbig.    
        Ohne Deko.

elektrisch
höhenverstellbar 

von ca. 75-118 cm

Gesamtpreis für die abgebildete Bürokombina-
tion, ohne Stuhl 1355.97

3  Aktenschrank niedrig,
2 Türen, abschließbar, 
2 Schubkästen, B/H/T ca. 
80x111x35 cm. Art.: 1254020

1  Akten-/Regalschrank, 1 Tür, abschließbar, 
2 Schubkästen, li. oder re. montierbar, B/H/T 
ca. 80x216x35 cm. Art.: 1254011

2  Aktenschrank,
2 Türen, abschließbar, 
B/H/T ca. 80x216x35 cm. 
Art.: 1254015

6  Rollcontainer, 3 Schub-
kästen, oben abschließbar, B/H/T 
ca. 43x56x42 cm. Art.: 1254022

1
2

1

3 4

5

6

5  E-Schreibtisch, Display 
mit 3 Memory-Tasten und
digitaler Höhenanzeige, B/H/T 
ca. 160x120x77 cm. 
Art.: 1374412 

Kleinmöbelserie Judith Korpus und Front graphitfarbig oder Pinie hell 
Nachbildung, Oberboden Artisan Eiche Nachbildung, Schubkästen mit 
Softclose und Selbsteinzug, Metallgriffe antikfarbig, ohne Deko.

Sideboard 2 Holztüren, 
4 Schubkästen, B/H/T 
ca. 165x102x41 cm.  
Art.: 1319624/16 

XL-Sideboard 
3 Holztüren, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 182x102x41 cm. 
Art.: 1319626/18

Garderobenkombination Idea, Korpus und Front in Lack weiß Hochglanz, 
Abdeckplatte in Eiche Dekor, Metallgriffe alufarbig, ohne Deko.

Gesamtpreis wie 
dargestellt: 709.97

1  Garderobenschrank, 
1 Tür, INKLUSIVE Garderoben-
stange und 4 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 60x190x40 cm. Art.: 1221581

2  XL-Spiegel, B/H 
ca. 160x65 cm. Art.: 1191592

5  XL-Schuhschrank Platz für bis zu 24 Paar 
Schuhe, B/H/T ca. 120x115x34 cm.
Art.: 1191586, 1304501

219.-219.-706.- UVP

3  Garderobenpaneel, INKLUSIVE
Hutablage mit Kleiderstange und 
5 Haken in Metall alufarbig, B/H/T 
ca. 80x115x28 cm. Art.: 1191590

99.99.9999331.- UVP

69.69.9999218.- UVP

4        Bank, B/H/T ca. 80x42x
38 cm. Art.: 1191589

95.95.9999311.- UVP

1 
2

4

3

5

3-türig für

ca. 24 Paar Schuhe

OBERFLÄCHE
HOCHGLANZ

165.99518.- UVP

Sideboard,
B/H/T ca. 180x89x43 cm. 
Art.: 1191578

Kleinmöbelserie Idea, Korpus und Front in Lack 
weiß Hochglanz, Abdeckplatte Eiche Dekor, 
Schübe Soft-Close, ohne Deko.

Kommode, 
B/H/T ca. 120x89x43 cm.
Art.: 1191564

HOCHGLANZ 

FRONT

HOCHGLANZ 

FRONT

TV-Lowboard,
B/H/T ca. 180x49x43 cm.
Art.: 1191580

XXL-Schuh-/
Mehrzweckschrank, 
6-trg. mit 20 Einlegeböden,
B/H/T ca. 100x210x34 cm. 
Art.: 1145269/1233412

SPAREN 149.9965
436.- UVP

Alle Schränke preisgleich

im Dekor Artisan-Eiche

Inkl. LED-

Rahmen-Beleuchtung

6-türig

für ca. 48 Paar Schuhe

1 Spiegel ca. B/H 
125x75 cm. Art.: 1204158

1

3 Hängeschuh-
schrank 4 Klappen 
mit Metallkörben, 
Push-to-open Beschlag, 
INKLUSIVE LED-Beleuch-
tung, Trafo und Schalter, 
B/H/T ca. 140x90x25 cm.
Art.: 1281784

2 Garderobenpaneel 
2er-Set je 3 Haken, 
B/H/T ca. 20x170x3 cm. 
Art.: 1281793

3

2

2er Set

299.-SPAREN
67

914.- UVP

239.- UVP

343.- UVP

69.69.9999

129.129.9999

62
SPAREN je  219.-219.-

590.- UVP

319.-SPAREN
63

870.- UVP

119.99
SPAREN
60

307.- UVP

449.-SPAREN
53

964.- UVP

575.- UVP 428.- UVP

219.-219.-

 Schubkasten-
kommode 5 Schub-
kästen, B/H/T 
ca. 93x121x41 cm. 
Art.: 1319620/28 

993.- UVP

329.-329.-

159.159.9999

4  Regal niedrig,
Korpus Dekor grau, 
3 Fächer, ca. B/H/T 
80x111x35 cm. 
Art.: 1254016

199.- UVP

79.79.9999

5

198.99
SPAREN
66

602.- UVP

229.-SPAREN
67

706.- UVP

graphit-
farbig

2 Dekore

preisgleich

225.-SPAREN
69

748.- UVP

Schuhschrank 
B/H/T ca. 80x115x34 cm.
Art.: 1191583, 1361905

2-türig für

ca. 18 Paar Schuhe

Preisgleich in Anthrazit.

Preisgleich in Anthrazit.

67
SPAREN 288.-288.-

893.- UVP

Gesamtpreis wie dargestellt: 498.99

3-türig

für ca. 36 Paar Schuhe

375.-
1229.- UVP

HOCHGLANZ 

FRONT

518.- UVP

hö
he

nv
er

st
el

lb
ar
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n 
ca

. 7
5

-1
1
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Garderobenkombination Edra in Artisan Eiche 
Melamin, mit schwarzen MDF Leisten. Ohne Deko.
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Modernes Speisezimmerprogramm Barcelona,
in der Ausführung: Front Balkeneiche Bianco massiv, 
durchgehende Lamelle, Oberfläche geölt, Korpus Eiche 
Bianco furniert, Oberfläche geölt, Rückwand sichtbar: 
3D Balkeneiche Nachbildung geschroppt, Parsolglas 
grau, Ohne Deko.

1  Sideboard, 2 Türen, 3 Schubkästen, LED-Beleuch-
tung Oberboden INKLUSIVE, B/H/T ca. 180x84x44 cm. 
Art.: 1314177

3 Highboard, 3 Türen, LED-Beleuchtung Oberboden 
INKLUSIVE, B/H/T 150x128x37 cm. Art.: 1314268

4  Esstisch, 1 innenliegende Einlegeplatte a 50 cm, 
ausziehbar mit Synchronauszug, Bodenplatte anthrazit, 
B/H/T ca. 180x77x100 cm. Art.: 1314280

2 Vitrine, 2 Türen, LED-Beleuchtung Oberboden 
INKLUSIVE, B/H/T ca. 75x204x37 cm. Art.: 1314254

5 Stühle oder 6  Sessel, 
erhältlich in Bezug Mikrofaser mit Keder, in den 
Farben anthrazit, cappuccino oder olive, entweder mit 
Stativgestell in der Ausführung Edelstahl gebürstet 
oder schwarz matt lackiert, jeder 360° drehbar mit 
Nivellierung. 
Art.: 1354467,1354471,1352450,1354479,1352452,1354481,1352454,
1354520,1354561,1354578,1357427,1357428

Stativgestell Edelstahl 
gebürstet

939.-939.-
3026.- UVP

759.-759.-
2462.- UVP

899.-899.-
2955.- UVP

Gesamtpreis wie dargestellt: 4750.-

ausziehbar

drehbar

FRONT
BALKENEICHE 

MASSIV

1 2

999.-999.-
3379.- UVP

Esstisch

4

3

Stuhl drehbar, je5

5

199.-199.-
485.- UVP

Sessel drehbar je

6

463.- UVP 506.- UVP

209.-189.-

Gesamtpreis wie 
dargestellt 1044.-

Moderne Essgruppe Cloud,
Esstisch, Keramikplatte auf Glas grau, Gestell Metall
schwarz matt, pulverbeschichtet, B/H/T ca. 180x76x90 cm, 
Sessel, Bezug außen dunkelgrau, innen entweder grau, blau, 
gelb oder grün, Gestell Metall schwarz, 360° drehbar mit 
Rückholfunktion, B/H/T ca. 66x84x63 cm. Ohne Deko. 
 Art.: 1324326,1326197,1326208,1326218,1326220

Tisch

399.-999.- UVP

je

KERAMIK
Glas grau Moderne 

Essgruppe Tortilla,
ohne Deko. 

2  Esstisch, Platte Balkeneiche massiv natur 
Wachseffektlack, strukturgehobelt, 30 mm stark, 
Facettenprofil, mit Gebrauchsspuren, Gestell Eisen 
schwarz. B/H/T ca. 180x77x100 cm. Art.: 1264579

1 3  Sessel, Bezug Mikrofaser anthrazit oder 
stone, entweder mit Stativgestell Eisen schwarz o. 
Stativgestell Wildeiche geölt, jeweils 180° drehbar, 
mit Rückholfunktion. Art.: 1264583,-85,-87,-89

BALKEN
 EICHE MASSIV

Gesamtpreis wie 
dargestellt: 
1693.-

564.- UVP

drehbar

199.-199.-
2257.- UVP

699.-699.-
EsstischEsstisch Sessel jeSessel je

Sessel jeSessel je

Moderne Essgruppe Florian, Esstisch, Wildeiche massiv, geölt, durchgehende Lamellen, Schweizer Kante, 1 Ein-
legeplatte 85 cm, Gestell Metall schwarz, B/H/T ca. 180x75x100 cm, Bank, Bezug Stoff grau, Metallgestell schwarz 
matt pulverbeschichtet, B/H/T ca. 180x94x70 cm, Freischwinger-Stuhl, Bezug Stoff grau, Metallgestell schwarz matt 
pulverbeschichtet, B/H/T ca. 47x106x63 cm. Ohne Deko.  Art.: 1359161,1296490,1296340

Alternativ lieferbare 
Tischausführungen:

160(245)x75x90 cm 
für 1269.- Art.: 1359163

200(285)x75x100 cm 
für 1469.- Art.: 1359165

Gesamtpreis 

wie dargestellt:
1987.60

Gesamtpreis wie dargestellt:
1876.-

WILDEICHE
MASSIV
GEÖLT

Bank

299.-299.-
925.- UVP

Tisch

1369.-1369.-3504.- UVP

je Freischwinger

Moderne Sessel Pisa, 
erhältlich in Bezug Stoff taupe 
oder anthrazit, Gestell Eiche mas-
siv natur, fest oder drehbar um 
180°, mit Rückholfunktion, B/H/T 
ca. 62x88x 69 cm. Art.: 1374275, 
1374279, 1374277, 1374281

drehbar

drehbar

je je 99.99.9090518.- UVP

je 79.79.9090
275.- UVP

59
SPAREN 179.-179.-

441.- UVP

Barhocker Willy, Bezug Stoff grau, 
Gestell schwarz beschichtet, höhen-
verstellbar, B/H/T ca. 42x88x
52 cm. Art.: 1324346

Ausführung: 
Gestell 
Edelstahl. 
Art.: 1324351

109.90
SPAREN
74

432.- UVP
72
SPAREN 79.79.9090

67
SPAREN 149. -149. -

289.- UVP

458.- UVP

je129.-SPAREN
71

449.- UVP

1 

2 
3 

1 
32 

Eckbank Bezug Stoff Siena graphit, 
Kufen/Stativgestell Eisen schwarz, 
Sitz mit Micro-Taschenfederkern, 
B/T 182x142 cm. Art.: 1383787

Esstisch Tischplatte Struktureiche 
terra Nachbildung, Doppelsäule in 
Lamellenoptik, Bodenplatte schwarz, 
innenliegende Einlegeplatte, 40 cm, 
ausziehbar auf 160 cm. Art.: 1383814

Sessel Bezug Stoff Siena 
graphit, Kufen/Stativgestell Eisen 
schwarz. Art.: 1384016,1384020

gegen Mehrpreis von 40.- auch in 
180° drehbar, mit Rückholfunktion 
erhältlich.

Bankalternativen:

ca. 142 x 182 cm Art.: 1383781  739.-
ca. 152 x 202 cm Art.: 1383786  769.-
ca. 202 x 152 cm Art.: 1383789  769.-rechts oder

links erhältlich

Moderne 

Eckbankgruppe 

Kira, ohne Deko. 

179.-SPAREN
68

568.- UVP

Bank

739.-739.-2318.- UVP

Esstisch

739.-739.-2275.- UVP

je Sessel, feststehend

 EICHE 
MASSIV

Tischalternativen:

ca. 140(180) x 90 cm Art.: 1383819  749.-
ca. 160(200) x 90 cm Art.: 1383831  789.-

Gesamtpreis 
wie dargestellt 
1693.-

99.99.9090
432.- UVP

MINDESTENS

%1)
auf UVP40

MÖBEL-BONUSBONUS
FÜR ALLE

%15
EXTRA
BONUS

+
3)

ONNO USSSNNNUUUU
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Sonnenliege Donnatella,
Aluminiumgestell pulverbeschichtet, Bezug Textilene weiß, 
schwarz, rot oder grün, B/H/T ca. 64x30x197 cm. Ohne Deko. 
Art.: 1364082,-088,-091,-093

Moderne 
Loungegarnitur Cabrio, 
Aluminium pulver-
beschichtet dunkelgrau, 
Auflagen Bezug Polyester 
hellgrau, mit Überdachung, 
wasserabweisend, best. 
aus: 1 x 3er-Sofa, mit 
Lounge-Bettfunktion, 
B/H/T ca. 200x64x72 cm, 
1x 3er-Sofa, mit Lounge-
Bettfunktion, B/H/T 
ca. 188x64x72 cm, 
2 x Hocker, B/H/T 
ca. 40x42x40 cm, 
1 Gartentisch, Tischplatte 
Glas dunkelgrau Spray 
Stone Look, B/H/T 
ca. 150x65x90 cm. Ohne 
Zierkissen und Deko.  
Art.: 1266754

Bettfunktion

Vielseitig 

kombinierbar

je Liege

Set-Preis, 5-tlg.

2x 3er-Sofa, 2x Hocker & 1x Gartentisch

Gartentisch Portland, H-Fuß-Gestell 
Aluminium anthrazit, Tischplatte 
Beton-Optik, B/H/T ca. 200x74x100 cm.

Ohne Deko. Art.: 1364729

Gartensessel Portland, Gestell Aluminium 
anthrazit, Kunststoffgeflecht grau-mix, 

Kissen Stoff grau, B/H/T ca. 58x109x66 cm.

Art.: 1364687

Hocker Portland, Gestell Aluminium 
anthrazit, Kunststoffgeflecht grau-mix, 

Kissen Stoff grau, B/H/T ca. 58x46x47 cm.

Art.: 1364722

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Schaukelliege Fun, Stahlgestell 

schwarz beschichtet, Textilene 

schwarz/silber, Kopfkissen schwarz. 

Ohne Deko. Art.: 980827

54
SPAREN 1299.-1299.-

2832.- UVP248.- UVP

52 119.-SPAREN

532.- UVP

53 249.-SPAREN

315.- UVP

52 149.-SPAREN  59. 59.9090
SPAREN
59

1298.- UVP

649.-649.-

Alternativ lieferbar:

Gartentisch Portland, H-Fuß-Gestell Aluminium anthrazit, 

Tischplatte Beton-Optik, B/H/T ca. 200(260)x74x100 cm. 

1099.-  Art.: 1364724

je

149.- UVP

Gesamtpreis 

wie dargestellt:
2043.-

ALLE
Artikel nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Auch erhältlich in:

Gestell Aluminium anthrazit pulverbeschichtet, 

mit Sitz- und Rückenkissen dunkelgrau, 

textilene in anthrazit.

Gesamtpreis wie 
dargestellt:
1618.-

55
SPAREN 11991199.-.-

2665.- UVP

Modernes Lounge-Set Willis, Gestell Aluminium hellgrau pulverbeschichtet, mit Sitz- und Rückenkissen 
hellgrau, Textilen in grau, bestehend aus: 1 x Sitzer-Element, B/H/T ca. 158xx60x90 cm, 1x Loungeelement, B/H/T 
ca. 180x60x90 cm, Tisch, Gestell Aluminium hellgrau pulverbeschichtet, Glasplatte, bedruckt in hellgrau, B/H/T 
ca. 110x32x60 cm. Ohne Zierkissen und Deko. Art.: 1268419,1268421, 1309350, -52

rechts oder links 

erhältlich

269.-
565.- UVP je Lounge-Sessel

Art.: 1309348, 1309354

698.- UVP

je Sonnenliege
Art.: 1364483,1364486 339.-339.-

GARTEN
MÖBEL
bei

Sessel
354

be

MINDESTENS

%1)
auf UVP40

MÖBEL-BONUSBONUS
FÜR ALLE

%15
EXTRA
BONUS

3)+
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Stapelsessel,
Gestell Edelstahl, 
Textilene anthrazit,
B/H/T ca. 56x91x66 cm.
Art.: 1088422

1

Moderne Essgruppe Cap Benat,
in der Ausführung: Esstisch, Platte Keramik in Kohleoptik, Gestell Edelstahl 
anthrazit pulverbeschichtet, B/H/T ca. 200x75x100 cm, Stapelsessel, Gestell 
Edelstahl anthrazit pulverbeschichtet, Textilene anthrazit, B/H/T ca. 56x91x66 cm, 
Sessel, Gestell Edelstahl anthrazit pulverbeschichtet, Textilene anthrazit, Rücken 
verstellbar, B/H/T ca. 55x110x62 cm. Ohne Deko. 
Art.: 1364203,1364213,1364215

Sonnenliege Cap Benat,
Gestell Edelstahl,
Textilene anthrazit, B/H/T 
ca. 66x105x200 cm. 
Art.: 1088423

Hängesessel, 
Stahlgestell anthrazit 
Pulverbeschichtet, 
Kunststoffgeflecht 
grau, INKLUSIVE
Kissen grau, D/H 
ca. 100x196 cm. 
Ohne Deko.  
Art.: 1267500

Gartenliege Makaha,

Stahlgestell pulverbeschichtet, 

Bezug Textilene, B/H/T ca. 

67x113x94 cm. Art.: 1195769

Lounge-Set Cameo,
Teakholzuntergestell, Sitzschalen Aluminiumrahmen 
pulverbeschichtet mit Seilbespannung, Auflagen und 
Bezüge in beige, bestehend aus: 1x Bank, 2 Sessel, 
1 Tisch. Ohne Deko. Art.: 1364441

TEAK
MASSIV

AKAZIE
 MASSIV

Moderne Essgruppe Tahiti,
Gartentisch, Tischplatte Akazienholz, Metallgestell schwarz, B/H/T ca. 200x76x100 cm, Gartenbank, Sitzplatte Akazienholz, Metallgestell 
schwarz, B/H/T ca. 200x45x40 cm, Stapelstühle, Gestell Metall schwarz, Seilbespannung curry, schwarz, grün oder grau. Ohne Deko. 
Art.: 1364235,1364276,1364433,-435,-437,-439

je

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

55
SPAREN1699.-1699.-

3832.- UVP

35.35.9090
99.- UVP

1299.-

1582.- UVP

55 699.-SPAREN

424.- UVP

57 179.-SPAREN

576.- UVP

60 229.-SPAREN

232.- UVP

99.99.9090

Alternativ auch in der Edelstahl Variante erhältlich!

Sitzschalen mit

Seilbespannung!

Armlehnstuhl, Gestell Edelstahl, 
Textilene anthrazit, Rücken 
verstellbar, B/H/T 
ca. 55x110x62 cm.
Art.: 1237973

498.- UVP

219.-219.-

Esstisch,
Platte Keramik in Kohleoptik, 
Gestell Edelstahl, B/H/T ca. 
200x75x100 cm. Art.: 1144870

732.- UVP

45 399.-SPAREN

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

139.-61
359.- UVP

SPAREN

Tischalternativen: 

Art.: 1364267 – 160 x 90 cm 185.-

Art.: 1364264 – 180 x 90 cm 199.-

Bankalternativen:

Art.: 1364281 – 160 x 40 cm 119.-

Art.: 1364278 – 180 x 40 cm 129.-

212.- UVP

 59. 59.9090
SPAREN
71

 59.90
Gartenbank

Stuhl

Gartentisch

Gesamtpreis 

wie dargestellt:
511.60

Gesamtpreis 

wie dargestellt:
1536.60

SENSATIONS-PREIS
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2033.- UVP

899.-899.-

GARTEN
MÖBEL
bei

Loungegarnitur Calida,
Aluminiumgestell dunkelgrau mit Polywood-
Armteil-Einlage, Kunststoffgeflecht dunkelgrau, 
Kissenauflagen in grau, bestehend aus: 2 Sofa 
2-sitzig, 1 Eckteil. Ohne Deko. Art.: 1363668

Gartensessel Calida,
Aluminiumgestell dunkelgrau mit Po-
lywood-Armteil-Einlage, Kunststoffgeflecht 
dunkelgrau, Kissenauflagen
in grau. Art.: 1363675

Gesamtpreis 

wie dargestellt:
1097.-

Gartenmuschel Donna, Gestell Aluminium, flaches Kunststoffge-
flecht weißgrau, Sitz- und fünf Rückenkissen in Bezug hellgrau, 
3 Kissen ca. 60x60 cm, 2 Kissen 45x45 cm, mit verstellbarem 
Baldachin, B/H/T ca. 165x78x165 cm. Ohne Deko. Art.: 1236200

Inklusive 

Beleuchtung

Granitplatte Eco,
grau, ca. 25 KG, B/H/T 
ca. 50x4x50 cm. 
Art.: 1011231

klappbar

       Gartentisch Zagreb, Platte recycelt Teakholz massiv, gebürstet, 
Gestellrahmen erhältlich in Edelstahl oder Edelstahl pulverbeschichtet 
anthrazit, entweder in der Größe B/H/T ca. 180x76x100 cm 
oder 220x76x100 cm. Ohne Deko. Art.: 1316934,1145080,1316936,1316914

       Sessel Chur, Textilene hellgrau, Gestell Edelstahl, Armlehne mit 
Holz überzogen, B/H/T ca. 56x103x65 cm. Art.: 1267594  298.-UVP 139.-

OUTDOOR
tauglich

180x76x100 cm. 
Art.: 1316934

Gesamtpreis wie dargestellt:
1613.-

298.- UVP

00 139.-SPAREN

298.- UVP

53 139.-SPAREN

1498.- UVP

56 649.-SPAREN

382.- UVP

60 149.-SPAREN915.- UVP

51 444.-SPAREN

1745.- UVP

55 779.-SPAREN

2899.- UVP

 999.- 999.-SPAREN
65

698.- UVP

299.-299.-39.99 UVP

33.-33.-

B/H/T ca. 220x76x100 cm. 

Art.: 1316914

448.- UVP

199.-199.- 1915.- UVP

869.-869.-B/H/T ca. 220x76x100 cm. 

Art.: 1145080

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

je

1

2

1

2

1

1

1

3

3

2

Loungetisch Calida,
Gestell Aluminium dunkelgrau, 
Platte 3-D Druck auf Glas, mit 
Gas Lift, höhenverstellbar bis auf 
71 cm, B/H/T ca. 85x51x85 cm.
Art.: 1363671

Ampelschirm, Aluminiumgestell, Polyesterbezug anthrazit-
farben, 360° drehbar, Neigung verstellbar, mit LED-Beleuchtung, 
ca. 300x300 cm, INKLUSIVE Metallkreuzständer/Plattenständer. 
Art.: 979118

Gartenbank William,

Gestell Mahagoni antik, 

naturfarbig, 2-sitzer, B/H/T 

ca. 100x90x52 cm. 

Ohne Kissen und Deko. 

Art.: 1317041

 149.- 149.-
399.- UVP

SPAREN
62

       Sessel Chur,  
Textilene hellgrau, Gestell Edelstahl, 
Armlehne mit Holz überzogen, B/H/T ca. 56x112x63 cm. 
Art.: 1307511

hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

MINDESTENS

%1)
auf UVP40

MÖBEL-BONUSBONUS
FÜR ALLE

%15
EXTRA
BONUS

3)+
AA
SSS

SENSATIONS-PREIS
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62
SPAREN 16991699.-.-

4549.- UVP

Gesamtpreis wie dargestellt:
1747.60

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Loungegarnitur Deira, Aluminiumgestell 
schwarz, Textilene dunkelgrau, Kissen 
Bezug schwarz, wasserabweisend, 
bestehend aus: 1 Sofa 3-sitzig, 2 Sessel. 
Art.: 1363575

469.- UVP179.179.9090
309.- UVP 99.99.9090

Gesamtpreis wie dargestellt: 1978.80

TEAK
MASSIV

33.33.9090  129.90
Gartenklapptisch

klappbar

klappbar

Art.: 1088396

Gartenklapptisch Surabaya:

je Stuhlje Stuhl

Gesamtpreis 

wie dargestellt:
197.70

Pavillon Siena, Stahlgestell grau, Bezug/Vorhänge 
Polyester, mit Luftabzug, B/H/T ca. 400x270x300 cm. 
Art.: 1036566

1665.- UVP

1349.- UVP

58 699.-SPAREN

1025.- UVP

68 319.-SPAREN

279.- UVP

89.90 UVP

 999.-

1

1

2

3

3

4

4

1 2

        Beistelltisch Deira, 
Aluminiumgestell schwarz, B/H/T ca. 85x39x85 cm. 
Art.: 1363577

Solarleuchten
Art.: 1318375

        Beistelltisch Deira, 
Aluminiumgestell schwarz, B/H/T ca. 65x43x65 cm. 
Art.: 1363581

Moderne Essgruppe Arild, Esstisch, Aluminiumgestell grau pulverbeschichtet,
Tischplatte HPL, B/H/T ca. 220x75x100 cm, Multifunktionsbank, Gestell Aluminium 
anthrazit, Kissen stoffbezogen, B/H/T ca. 202x82x70 cm, Stapelsessel, Aluminiumgestell 
dunkelgrau pulverbeschichtet, Textilene anthrazit, B/H/T ca. 62x104x69 cm, Klappsessel, 
Aluminiumgestell dunkelgrau pulverbeschichtet, Textilene anthrazit, B/H/T
ca. 63x113x68 cm. Ohne Deko. Art.: 1364310,1364659,1238036,1238040

239.- UVP

99.99.9090
Stapelsessel

Esstisch

279.- UVP

119.119.9090
Klappsessel

Multifunktions-
bank

ca. 220x100 cm

SPAREN
50
19.99 UVP

 9. 9.9999
3er-Set

Gartenklapptisch Surabaya, Teak 
massiv, B/H/T ca. 120x75x60 cm,
Ohne Deko. Art.: 1088388

53 629.-SPAREN

Tischalternativen: 

Art.: 1364314 – ca. 140x90 cm 519.-

Art.: 1364312 – ca, 180x90 cm 599.-

VON SAMSTAG, 09.03. BIS SAMSTAG, 06.04.2024MS A

SONDER-TAGE
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Zurbrüggen Frühstück,
7 Teile von unserem reich-
haltigen Frühstücksbuffet
inklusive Kaffee oder Tee 
(so viel Sie mögen).

bis 11 Uhr Frühstück

1.-
pro Glas

auf Wunsch

ein Glas Sekt

Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

Unsere Verkaufshäuser:

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4
59423 Unna

27755 Delmenhorst
Seestr. 7

Tel. 04221/920-920

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20
Tel. 02522/9200-0

44625 Herne
Am Westerfeld 1

Tel. 02323/1474-0
    

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306

Tel. 0521/9712-120

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4
Tel. 02303/208-208

www.zurbrueggen.de
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Abbildungen Restaurant-Angebote ähnlich. 

Kein Außer-Haus-Verkauf.

Öffnungszeiten: Montag-Samstag 10.00-19.00 Uhr

2 Hähnchen Filets 
im Parmesan-Ei Mantel, 
mediterrane Pasta, 
garniert mit Rucola und 
gehobeltem Parmesan.

1 Stück 
Angebotskuchen 
mit einer Tasse Kaffee 
oder Tee.

Bratwurst 
mit Senf, Sauerkraut und 
Petersilienkartoffeln.

1) 3) siehe S. 2/3
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Badkombination Jelda, 
Front und 
Korpus Mattweiß, 
Ober- und Unterboden 
Eiche Landhaus Dekor. 
Ohne Waschbecken 
und Deko.

2. Spiegelschrank,
inkl. LED-Beleuchtung, 
ca. B/H/T 70x72x24 cm. 
Art.: 1260442

5. Hochschrank,
ca. B/H/T 30x181x32 cm. 
Art.:1342206

4. Waschbecken-
unterschrank,
ca. B/H/T 60x62x32 cm.
Art.:1342239

INKLUSIVE
LED-BELEUCHTUNG

1

2

3

4

Armatur 
179.-

1. Hängeschrank,
ca. B/H/T 30x71x20 cm. 
Art.:1342242

3. Unterschrank,
ca. B/H/T 30x88x32 cm. 
Art.:1342240

INKLUSIVE
LED-BELEUCHTUNG

Badkombination Pienza, 
Front Mattgrau, Korpus Graphtigrau 
Nachbildung, Abdeckplatte in Wotaneiche 
Nachbildung. Ohne Deko.

1. Hängeschrank, 
B/H/T ca. 40x64x
20 cm. Art.: 1297572

3. Spiegelschrank,
inkl. LED-Aufbau-
leuchte, B/H/T 
ca. 100x64x20 cm. 
Art.: 1297570

4. Hochschrank,
B/H/T ca. 40x180x
35 cm. Art.: 1297567

2. Unterschrank,
B/H/T ca. 40x79x
35 cm. Art.: 1297571

5. Waschtischunterschrank,
inkl. Keramik-Aufsatzwasch-
becken, B/H/T ca. 100x54x
48 cm. Art.: 1297569

177.99

189.99

222.-

66.99
167.- UVP

207.- UVP

199.99

129.99

228.-228.-

480.- UVP

572.- UVP

329.- UVP

394.- UVP

501.- UVP

501.- UVP

ca. 60 cm breit

2
56

1142.- UVP

499.-SPAREN
Waschtisch-Set

111.111.9999
SPAREN
56

255.- UVP

Gesamtpreis 

wie dargestellt:
934.96Gesamtpreis 

wie dargestellt:
1155.97

Gesamtpreis 

wie dargestellt:
744.-

2

2

11

1

3

3

4

4

5

5

Wäschekorb,
Ø ca. 38 cm, 
H ca. 54 cm.
Art.: 1355930

2. Unterschrank, B/H/T 

ca. 30x72x33 cm. Art.: 0120657

3. Spiegelschrank, B/H/T 

ca. 60x70x20 cm. Art.: 1067558

4. Hochschrank, B/H/T 

ca. 30x185x33 cm. Art.: 0120656

5. Waschbeckenunterschrank,   

B/H/T ca. 60x53x33 cm. 

Ohne Waschbecken. Art.: 0120659

Badkombination Athen,

Front und Korpus Graphit Struktur 

quer Nachbildung. Griff Chrom Glanz. 

Ohne Waschbecken und Deko.

77.-167.- UVP

169.-374.- UVP

175.-385.- UVP

14.-14.-27.- UVP

1. Hängeschrank, B/H/T 

ca. 30x70x20 cm. Art.: 0120658

95.-95.-SPAREN
53

Armatur 
79.-

65.-134.- UVP

203.- UVP

  je

6. Fuß-Set,  

2-teilig. Art.: 0121227

INKLUSIVE
LED-BELEUCHTUNG

5

6

18.18.9999
je

Badteppiche STEPone, 
100% Polyester, 
ca. 60x60 cm.
Art.: 1353801,-2

50
19.99

9.99
SPAREN

z.

MINDESTENS

%1)
auf UVP40

MÖBEL-BONUSBONUS
FÜR ALLE

%15
EXTRA
BONUS

3)+
BOBOONUNNOON

ca. 60x100 cm Art.: 1353803,-4

14.99               29.99

ca. 70x120 cm Art.: 1353805,-6

39.99               19.99

je

85.99


